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 منزلة عدم حضور شما در جلسة آزمون است. داوطلب گرامي، عدم درج مشخصات و امضا در مندرجات جدول زير، به *
 
  

  

  

  

  

Cدر فرايند واپاشي   -٤١ B x ١١ ١١
6 5 ،x كدام است؟   

  نوترون) ٤  ) ٣   )٢  پروتون ) ١

متري از سطح زمين،  ٤٢تا رسيدن گلوله به ارتفاع  شود واي از سطح زمين در راستاي قائم رو به بالا پرتاب ميگلوله  -٤٢

؟ رودبالا مييابد. اين گلوله حداكثر تا ارتفاع چند متري از سطح زمين درصد كاهش مي 3 انرژي جنبشي آن

(مقاومت هوا ناچيز است و 
mg
s


٢

١(  

١( 96   ١٢ )٢   ١٤ )٣   ١٤ )٤9   

9/پل به  متر بوده و در آن سال بيشترين طول 9طول يك پل معلق فولادي در سردترين موقع سال   -٤3 9  متر

  چند درجة سلسيوس است؟ ،رسيده است. اختلاف بيشترين دما و كمترين دماي پل در آن سال

( / K    5 ١١ ٢5 ١ )  

١( 7   ٢( 8   ٣( 9  ١ )٤  
  يابد؟شده روي گاز مثبت است و انرژي دروني گاز كاهش ميدر كدام فرايند، كار انجام  -٤٤

  دررو انبساط بي) ٤  فشار انبساط هم) ٣  دررو تراكم بي) ٢  فشار تراكم هم) ١

آيد و به حركت درمياز حال سكون  aدر مبدأ زمان با شتاب ثابت  Aدر يك مسير مستقيم و از يك نقطه، متحرك   -٤5

tدر لحظة  s /از همان نقطه و در همان مسير با شتاب ثابت  B، متحرك ٢
ma
s


٢

5  از حال سكون به حركت

t. اگر در لحظة آيددرمي s tآنها در لحظة دو متحرك به هم برسند، فاصلة  6 s ١ چند متر است؟  

٤/ )١ ٢  ٤( /8 8  ١٢/ )٣ ٢٤/ )٤  ٤ 8   

تر از گلولة پايين از ده متر انيه بعد، گلولة ديگريشود. يك ثمتري زمين از يك نقطه رها مي ١اي از فاصلة گلوله  -٤6

رسد، فاصلة دو گلوله چه تغييري اي كه اولين گلوله به زمين ميشود. از لحظه رهاشدن گلولة دوم تا لحظهاول رها مي

  كند؟ (مقاومت هوا ناچيز فرض شود.)مي

  يابد.افزايش مي) ٢    ماند.ثابت مي) ١

  يابد.افزايش مييابد و سپس ابتدا كاهش مي) ٤    يابد.كاهش مي) ٣

   

بودن شمارة صندلي خود را اينجانب .............................. با شمارة داوطلبي ..............................  با آگاهي كامل، يكسان 

نامه و دفترچة سؤالات، نوع و كد كنترل درج شده بالاي كارت ورود به جلسه، بالاي پاسخ با شمارة داوطلبي مندرج در

 نمايم. بر روي دفترچة سؤالات تأييد مي
 

  امضا:
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با سرعت ثابت  Aخودرو   -٤٧
m
s

با سرعت ثابت  Bدر مسير مستقيم در حركت است و پشت سر آن خودرو  8
m
s

٢  

با شتاب ثابت  A، خودرو يابدكاهش ميمتر  ٤6كند. وقتي فاصلة بين آنها به در همان جهت حركت مي
m
s٢

سرعت  ٢

با شتاب ثابت نيز  Bكند و يك ثانية بعد خودرو خود را كم مي
m
s٢

در  Bكند. سرعت خودرو سرعت خود را كم مي ٤

  چند متر بر ثانيه است؟ Aبه خودرو  رسيدنلحظة 

٢  ٢) ١ (8  ٤  ٤) ٣ (6  

ذرند و نمودار سرعت ـ زمان آنها مطابق شكل است. در بازة زماني كه گاز مبدأ محور مي ،دو متحرك در مبدأ زمان  -٤8

  كند؟كنند، فاصلة بين آنها چگونه تغيير ميدو متحرك در خلاف جهت هم حركت مي

      يابد.متر افزايش مي ٤8  )١

  .يابدمتر كاهش مي ٤8 )٢

  يابد.متر افزايش مي 6٤  )٣

  يابد.متر كاهش مي 6٤   )٤

  

  

  

  
  چرخند. كدام مورد صحيح است؟طور يكنواخت مياي به دور زمين بهها روي مدارهاي دايرهماهوارهفرض كنيد   -٤9

  تندي مداري ماهواره در گردش به دور زمين، متناسب با جذر فاصلة ماهواره از مركز زمين است.) ١

  مين است.به دور زمين، متناسب با مكعب فاصلة ماهواره از مركز ز مربع دورة گردش ماهواره) ٢

  شتاب حركت ماهواره متناسب با جذر فاصله ماهواره از مركز زمين است.) ٣

  وزن يك ماهواره با جذر فاصلة ماهواره از مركز زمين رابطة عكس دارد.) ٤

5معادلة تكانة متحركي به جرم   -5٠    گرم كه روي محورx كند، در حركت ميSI صورت بهP ( t ) i 3 6


است. نيروي  

t زماني بازةخالص متوسطي كه در  s١ tتا  ١ s٢   شود، برحسب نيوتون، كدام است؟بر اين متحرك وارد مي 3

١ (i٣


 ٢ (i٣


 ٣ (i6


 ٤ (i6


  

   

mV( )
s

t(s)

B

A

٢ 8

١6

٢٤


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ترتيب روي سطح افقي قرار دارد و ضريب اصطكاك ايستايي و جنبشي بين جسم و سطح به kg5جسمي به جرم   -5١

/5  ٤/و  است. اگر به جسم نيروي افقي و ثابتN٢6  شتاب جسم و نيرويي كه جسم  ،حركت حينوارد كنيم، در

اند؟ (كدام SIكند، در به سطح وارد مي
mg
s


٢

١(  

٢/) ١  ١و ٢9    ٢/) ٢  ٢5و 5  

١/  )٣ ١و  ٢ ٢9    ١/) ٤ ٢5و  ٢ 5  

kmتُن روي سطح افقي با تندي ثابت  ٢خودرويي به جرم   -5٢
h

٢اي به شعاع دايره مسير ١8  وي زند. نيرمتر را دور مي

  كند؟مركزگراي خودرو چند نيوتون است و كدام نيرو آن را تأمين مي

٢ )١5 ٢5 )٢  ـ نيروي اصطكاك جنبشي  ـ نيروي اصطكاك ايستايي  

١٢ )٣5 ١٢5 )٤  ـ نيروي اصطكاك جنبشي وي اصطكاك ايستايي ـ نير  

شكم تشكيل شده است. اگر بسامد ايجادشده  3كند و در طول آن با دو انتهاي ثابت ارتعاش مي cm6تاري به طول   -53

3    است؟هرتز باشد، تندي موج عرضي در تار چند متر بر ثانيه است و بسامد صوت اصلي تار چند هرتز  

١( 5   ٣ و   ١٢ )٢ ٣ و    ١٢ )٣  ١و  ٤( 5   ١و  

از چشمة صوت نصف شود و همزمان توان چشمة صوت دو برابر شود، تراز شدت صوت چگونه تغيير  اگر فاصله  -5٤

log/كند؟ (مي ٢ 3(  

  شود.برابر مي 9) ٢    شود.برابر مي 8) ١

  يابد.بل افزايش ميدسي 9) ٤  يابد.بل افزايش ميدسي ٤) ٣

١٢/دهيم، دورة آن ر ميمتر تغييسانتي ١٧اي را طول آونگ ساده  -55 يابد. دورة آونگ (قبل از تغيير درصد افزايش مي 5

طول) چند ثانيه است؟ (
mg
s

 ٢
٢(  

١/) ١ ١/ )٢  ٢ ١/ )٣  ٤ 6  ١/ )٤ 8   

xصورت به SIاي در هماهنگ ساده حركت معادلة مكان ـ زمان  -56 Acos t 5  است. اگر تندي متوسط نوسانگر

tدر بازة زماني  s١  تا /t s٢ ٢   برابر با/
m
s

١   تر است؟مباشد، دامنة نوسان چند سانتي 5

١/ )١ 5  ٤/ )٣  ٣ )٢ 5  ٤( 6   
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آيد. اگر به نوسان درمي fگاه محكم شده است، در هماهنگ اول خود با بسامد مطابق شكل، تاري كه بين دو تكيه  -5٧

mو تندي موج عرضي در آن  cm5ه گافاصلة دو تكيه
s

٢5  كشد تا هريك از ثانيه طول ميباشد، چند ميلي

  ذرات تار يك نوسان انجام دهند؟

٢) ١5  

٢) ٢  

٣ (5  

٤) ٤  

١٢/الكترون با جذب فوتوني با انرژي  ،در اتم هيدروژن  -58 ترتيب به nو  nرود. مي nبه مدار  nن ولت از مدار الكترو ٧5

R( اند؟كدام /E eV ١3 6(  

  6و  ٢) ٤  ٤و  ٢) ٣  6و  ١) ٢  ٤و  ١) ١

آزمايش دوم طول  دردهيم. است. با اين دستگاه دو آزمايش انجام مي eV٤بع كار فلز در يك دستگاه فوتوالكتريك، تا  -59

 برابر  6ها نسبت به آزمايش قبلي كنيم، بيشينه انرژي جنبشي فوتوالكترونكار رفته را نصف ميموج پرتو به

hتر است؟ (شده در آزمايش اول چند نانومشود. طول موج پرتو استفادهمي eV.s  ١5٤ ١  و
mc
s

  83 ١ (  

١ )١8  ٢٤ )٢  ٣ )٣6  ٤ )٤8   

  كدام است؟ ،مسازي در يك نمونة اورانيعمل غني  -6٠

  ٢٣5 اورانيم به ٢٣8م تبديل هرچه بيشتر اوراني) ٢  ٢٣8 اورانيم به ٢٣5م ر اورانيتبديل هرچه بيشت) ١

  ٢٣5 اورانيم هايافزايش درصد ايزوتوپ) ٤  ٢٣8 اورانيم هايافزايش درصد ايزوتوپ) ٣

با كاهش بار الكتريكي يك خازن، چه كسري از انرژي آن را كاهش دهيم تا اختلاف پتانسيل الكتريكي آن   -6١
3
٤

اختلاف  

  پتانسيل اولية آن شود؟

١( 
١
٤

   ٢( 
٣
٤

   ٣( 
7

١6
   ٤( 

9
١6
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qبار الكتريكي   -6٢ nC ٢  ز نقطة ا ،در راستاي ميدان الكتريكي يكنواختA  به نقطةB  و انرژي  شودميمنتقل

B. يابدميافزايش  mJ٢پتانسيل الكتريكي آن  AV V چند ولت است و جهت حركت بار الكتريكي در مقايسه ،

  با جهت ميدان الكتريكي چگونه است؟

١(  5١ ٢  دانو در خلاف جهت مي ( 5١ در خلاف جهت ميدان و  

٣(  5١ ٤    و در جهت ميدان ( 5١ و در جهت ميدان    

اند و بزرگي ميدان الكتريكي اي در سه رأس مثلث ثابت نگه داشته شدهدر شكل زير، سه بار الكتريكي مثبت نقطه  -63

 را از آزمايش حذف كنيم، بزرگي ميدان الكتريكي q٢است. اگر بار الكتريكي  E ،(وسط ضلع) Mص در نقطة خال

  شود؟چند برابر مي Mدر نقطة  خالص

١ (5  

٢) ٢ 5  

٣ (
٣
٢

  

٤ (
٢
٣

  

  

  

  
اُهمي  8اهُمي با هم برابر است. شدت جرياني كه از مقاومت  8اهُمي و  6مقاومت  سر در شكل زير، اختلاف پتانسيل دو  -6٤

  چند آمپر است؟ ،گذردمي

٢/) ١  

٣/) ٢  

٤/) ٣  

٤ (/5  

  

   

r  ٢

١٢6

8

R١5

V  6

q C ١ ١

q C ٢ ٢

q C 3 3

M

٤5
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  چند اُهم است؟ R١دهد. ولت را نشان مي 5 آرماني سنجآمپر و ولت ٢5/ آرماني ، آمپرسنجزيردر مدار   -65

١٢) ١  

١) ٢6  

١) ٣8  

٢٤) ٤  

  

  

  

  شود؟ف پتانسيل الكتريكي دو سر باتري چند برابر ميببنديم، اختلا ادر شكل زير اگر كليد ر  -66

١ (
٤
5

  

٢ (
5
6

  

٣ (
١٤
١5

  

٤ (
١5
١6

  

/مطابق شكل، سه حلقه با جريان يكسان   -6٧ A5  كه شعاع هريكcm١5  است، قرار دارند. سطح هر حلقه بر دو حلقة

)T.mها) چند تسلا است؟ (مركز حلقه Oديگر عمود است. بزرگي ميدان مغناطيسي در نقطة  )
A

   ٧١٢ ١   

١ ( 6٢ ٣ ١  

٢ ( 6٢ ٢ ١  

٣ ( 6٤ ١  

٤ ( 6٢ ١  

  
  

   

R

K

RR



Rr 
٢

A

V

R١

R٢

r  ٢

6
V  ١٢

١

O
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گذرد كه شامل يك ميدان يكنواخت مغناطيسي و يك ميدان يكنواخت الكتريكي است. يك الكترون از محيطي مي  -68

  اگر اندازه و جهت سرعت الكترون در اين مسير ثابت بماند، كدام مورد درست است؟

  كديگرند.هر دو ميدان موازي مسير حركت الكترون و در خلاف جهت ي) ١

  هر دو ميدان عمود بر مسير حركت الكترون و در خلاف جهت يكديگرند.) ٢

  الكترون است ولي ميدان الكتريكي ممكن است بر اين مسير عمود نباشد. حركت ميدان مغناطيسي حتماً عمود بر مسير )٣

  ن است بر اين مسير عمود نباشد.الكترون است ولي ميدان مغناطيسي ممك حركت ميدان الكتريكي حتماً عمود بر مسير )٤

١5/اي به طول سيملولة آرماني بدون هسته  -69  cm٢8حلقه است. اگر مساحت هر حلقة آن  ١داراي  ،مترسانتي ٧

 هانري است؟باشد، ضريب القاوري آن چند ميلي
T.m( )
A

   ٧٤ ١   

١ (/6 ٢ ٤( 6١/) ٣  ٤ 6 ١ )٤6   

سي . ميدان مغناطيدهيمميو آن را روي يك سطح افقي قرار  آوريمدرمي cm١اي به شعاع حلقهرا به شكل  سيمي  -٧٠

١5/سازد، در مدت درجه مي 3يكنواختي كه با سطح قاب زاوية  يابد. گاوس به صفر كاهش مي 6ثانيه از ميلي ٧

  نيروي محركة القايي متوسط در حلقه چند ولت است؟

١ (/6 ٣ ٢ (/6 ١/) ٣ ٢ ١/) ٤ ٣ ٢  

  شده درست است؟اند. كدام رابطه بين فشار در نقاط مشخصمطابق شكل، سه مايع مخلوط نشدني در لوله ريخته شده  -٧١

١ (A B C DP P P P    

٢ (A B C DP P P P    

٣ (A C B DP P P P    

٤ (A C B DP P P P    

  

  

  

  

  

  

متر مربع است. جرم وزنة روي روزنه چند گرم باشد، تا ميلي 5در يك ديگ زودپز، مساحت روزنة خروج بخارآب   -٧٢

پاسكال نگه داشته شود؟ ( 5١اي بخار داخل ديگ در فشار پيمانه
mg
s


٢

١(  

٢) ١  ٢) ٢5  ٤) ٣   ٤ (5   

   

١

3

٢

D

A

C

B
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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

تنُ است و تراكتور تحت زاوية  ٢در شكل زير، جرم كل سورتمه و بار آن   -٧3  3نيروي ثابت  ،٧N6     را بر آن

N٤ ،شودكند. اگر نيروي اصطكاك جنبشي كه به سورتمه وارد ميوارد مي    باشد و با اين وضعيت، سورتمه در

cos/جا شود، تغيير انرژي جنبشي سورتمه چند ژول است؟ (متر جابه 5مسير مستقيم و افقي   3٧ 8(  

٤) ١  

٢) ٢  

٢٤) ٣  

٤٤) ٤  

  

  

٧٤-  8  گرم آب با دمايC٢  ٢را به همراه  گرم آب با دمايC8  3درون ظرف فلزي   گرمي با دمايC3٢ 

ريزيم. دماي تعادل چند درجة سلسيوس است؟ (مي
Jc

kg.K
 ٤٢   و

Jc
kg.K

 ٤(  

١( 5   ٤) ٣  ٤٢ )٢   ٣٢) ٤  

/در شكل زير پيستوني به جرم   -٧5 kg١ اي روي گاز آرماني به حالت تعادل قرار دارد. اگر وزنه cm٢5و سطح قاعدة  ٧5

آيد و دوباره به حالت تعادل پايين مي cm١ستون به اندازة برابر جرم پيستون روي آن قرار دهيم، پي 9به جرم 

. اگر دماي گاز ثابت بماند، فشار هوا چند پاسكال است؟ (رسدمي
mg
s


٢

١(  

١ (/ 
5١ ١ ١  

٢ (/  5١ ٢ ١  

٣ (/ 
٤9 ١ ١  

٤ (/  ٤9 6 ١  

  

 ظرف آب

 


cm٤


